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ESTADO DE SANTA CATARINA

CORPO DE BOMBEIRO MILITAR

DIRETORIA OPERACIONAL
7º BATALHÃO DE BOMBEIROS MILITAR
3ª COMPANHIA

ORDEM ADMINISTRATIVA 005/3ª/7ºBBM
Semana do Bombeiro e Operação Alerta Vermelho
RESUMO DAS ATIVIDADES
Do dia 30 de junho ao dia 5 julho a 3º Companhia do 7º Batalhão de Bombeiro Militar de Santa Catarina, lotado na cidade de Barra Velha, apresentou a população barravelhense a Semana do Bombeiro e Operação Alerta Vermelho.

O Bombeiro faz aniversário e o presenteado é a população. Nesta semana foram apresentados vários projetos realizados pelo CBMSC em Barra Velha. Além dos Bombeiros Militares realizarem um excelente trabalho de atendimento à população nas diversas áreas como: Atendimento pré-Hospitalar, Resgate veicular, Combate a Incêndio, Salvamento Aquático, Salvamento em Alturas, Busca e resgate terrestre, trabalho de mergulho, entre outros, esta semana a população pode conhecer os projetos Sociais realizados por nossos heróis.

Houve panfletagem nos principais bairros do município, com folders informativos sobre os projetos sociais desenvolvidos, tais como: projeto Bombeiro Mirim, Bombeiro Comunitário, Projeto Golfinho e outros que irão ser desenvolvidos futuramente como o Bombeiro da Melhor Idade e o Projeto Salva Surf, além de diversas palestras realizadas em escolas, com o intuito de divulgar as diferentes áreas de atuações dos bombeiros mais com o mesmo fim que é o da prevenção. 

Esta semana culminaria na quarta-feira, dia 02 de julho, Dia Nacional do Bombeiro, quando seriam desenvolvidas atividades envolvendo os alunos do CAAE. Toda população de Barra Velha e região foi convidada a participar.

A seguir veremos o registro das atividades que puderam ser realizadas nesta semana.

“ANEXO A”

Simulado
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